

## 关于重申严格执行基本建设程序和审批规定的通知

(国家计委 1999 年 7 月 29 日发布 计投资[1999]693 号)

近年来，为了防止盲目重复建设、保证工程质量和提高投资效益，国家一方面积极推进投资决策体制改革，一方面加强了建设项目的审批管理。从实际情况看，大部分地区、部门和企业，能够严格执行基本建设程序、认真做好项目前期工作，并按照规定审批权限审批建设项目，对保证工程质量和投资效益起到了积极的作用。

但是，仍有个别地区、部门和企业，无视国家有关规定，违反基本建设程序，越权审批项目，擅自对外签约，甚至自行开工建设国家已明确否决的项目，事后又要求国家予以确认、帮助解决项目建设中和建成后遇到的困难和问题。这种行为，不利于防止重复建设，造成资金浪费和不良的社会影响。为坚决制止此类

现象，维护国家有关法律政策的严肃性，特作如下通知。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11\\_3449](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_3449)

